

Република Србија  
Град Београд  
Градска општина Обреновац  
Комисија за реализацију мера енергетске  
санације породичних кућа путем уградње  
соларних панела за производњу  
електричне енергије за сопствене потребе  
на територији градске општине  
Обреновац  
Број: VI-02-30-1/2022-127  
19.08.2022. године  
Обреновац, Вука Караџића 74

Комисија за реализацију мера енергетске санације породичних кућа путем уградње соларних панела за производњу електричне енергије за сопствене потребе на територији градске општине Обреновац, образована Решењем Већа Градске општине Обреновац VII-02 бр.020-3/142 од 09.11.2021. године, а на основу члана 11. и 12. Правилника о суфинансирању енергетске санације породичних кућа путем уградње соларних панела за производњу електричне енергије за сопствене потребе VII-02 бр.020-3/149 од 19.11.2021. године и тачке X Јавног позива за доделу бесповратних средстава грађанима за енергетску санацију породичних кућа путем уградње соларних панела за производњу електричне енергије за сопствене потребе на територији Градске општине Обреновац VII-02 бр. 020-3/84, доноси

#### ОДЛУКУ

1. **ОДБИЈА СЕ** приговор Ристић Велимира, из Београда, ул. Нехруова 200/11, од 09.08.2022. године, изјављен на Прелиминарну ранг листу крајњих корисника у реализацији мера енергетске санације на територији ГО Обреновац објављене 05.08.2022.године, као неоснован.
2. Одлуку објавити на огласној табли и интернет страници Градске општине Обреновац.

#### Образложење

Дана 05.08.2022.године Комисија за реализацију мера енергетске санације породичних кућа путем уградње соларних панела за производњу електричне енергије за сопствене потребе на територији ГО Обреновац, објавила је на званичној интернет страници ГО Обреновац и на огласној табли Управе ГО Обреновац, Прелиминарну ранг листу крајњих корисника у реализацији мера енергетске санације на територији ГО Обреновац, а у складу са одредбама Јавног позива за доделу бесповратних средстава грађанима за енергетску санацију породичних кућа путем уградње соларних панела за производњу електричне енергије за сопствене потребе на територији Градске општине Обреновац VII-02 бр. 020-3/84.

Подносилац пријаве на поменути Јавни позив, Ристић Велимир, је дана 09.08.2022.године, уложио приговор на Прелиминарну ранг листу крајњих корисника у реализацији мера енергетске санације на територији ГО Обреновац од 05.08.2022.године. У приговору Ристић Велимир наводи да у време трајања наведеног Јавног позива он и његова супруга нису имали пребивалиште на адреси објекта за који је поднео пријаву за добијање бесповратних средстава за набавку и уградњу соларних панела и инвертера. Даље наводи да су дана 09.08.2022.године, он и супруга извршили

промену пребивалишта и да од овог датума имају пребивалиште на адреси објекта за који су поднели пријаву.

Комисија за реализацију мера енергетске санације породичних кућа путем уградње соларних панела за производњу електричне енергије за сопствене потребе на територији ГО Обреновац, на седници одржаној 19.8.2022.године, размотрила је приговор Ристић Велимира. Приговор је благовремен, допуштен и изјављен од стране овлашћеног лица. Увидом у конкурсну документацију подносиоца приговора утврђено је да је Ристић Велимир у конкурсној документацији доставио очитану личну карту из које се види да је у време трајања конкурса његово пребивалиште било у Београду, ул. Нехруова 200/11, а да се објекат за који је поднео пријаву налази у улици Бачевичка 53, Мислођин. Такође је у оквиру конкурсне документације приложио Изјаву у којој наводи да живи на адреси у Београду, ул. Нехруова 200/11.

Јавним позивом за доделу бесповратних средстава грађанима за енергетску санацију породичних кућа путем уградње соларних панела за производњу електричне енергије за сопствене потребе на територији Градске општине Обреновац VII-02 бр. 020-3/84, прописано је да подносилац пријаве, као и лица која живе у објекту за који се подноси пријава морају имати пребивалиште на адреси објекта за који се подноси пријава.

Чињеница да је Ристић Велимир накнадно, односно након истека рока за пријављивање на наведени јавни позив, променио пребивалиште, није од значаја јер у тренутку подношења пријаве на јавни позив није имао пребивалиште на адреси објекта за који је поднео пријаву.

На основу свега наведеног, а у складу са одредбама Јавног позива, одлучено је као у диспозитиву ове одлуке.

